
A-A ( 1 : 10 )

A A

StalISO 4014 - M6 x 65 kl. 8.8

Śruba z łbem sześciokątnym

811

StalISO 10511 - M6 kl. 8Nakrętka810

StalDIN 125 - A 6,4Podkładka89

StalISO 4017 - M6 x 20 kl. 8.8

Śruba z łbem sześciokątnym

248

StalISO 7045 - M6 x 20 kl. 8.8
Śruba z łbem walcowym wypukłym z 

wgłębieniem krzyżowym

807

OgólnyACD00098Rura odciągowa grodziowa16

 ACD00079Zestawienie osłon15

 ACD00097Szuflada24

 ACD00093Złożenie płyty dolnej13

 ACD00080Złożenie płyty górnej12

 ACD00078Rama11

MateriałNr części/normyNazwaIlośćPoz.

1

A

8765432

B

C

D

E

F

1 2 3 4 5

E

6 7 8

F

A

B

D

C

Nazwa
Projektował

Numer

Masa [kg]

Rewizja

Materiał

CD-12-24_01

Maszyna czyszcząca

K.K.
17.09.2024

Sprawdził

Zatwierdził

Dopuszczalne odchyłki nietolerowanych

wymiarów liniowych wg ISO 2768-mK

DataNazwisko

Podpis

552,9552

A
Arkusz 1 / 1

A2

Skala

Format

1 : 15

Zespół

+0,3

+0,1

Krawędzie - DIN ISO 13715

-0,3

-0,1

1
0
7
5

1505

1
5
8
5
,
7

1065

1
3
2
0

1905

14

3

2

5

6

7

8

11

9

10


